
システム技術分科会　2014年度第1回会合 アンケート結果
＜基本情報＞

出席者 回収 回収率

： 21 16 76%
9 7 78%

・日時 ： 2014/8/25 20 12 60%
・場所 ： 富士通株式会社　汐留本社　6階プレゼンテーションルーム 50 35 70%

●参加回数について

●イベントを知ったきっかけ

合計 SS研会員 会員外 賛助会員

a 15 12 1 2

b 4 4 0 0

c 0 0 0 0

d 0 0 0 0

e 3 1 1 1

f 15 1 5 9

g その他 0 0 0 0

１．総合評価

全体平均： 4.51

SS研会員： 4.50 会員外： 4.71 賛助会員： 4.42

＜コメント＞
SS ・
SS ・
SS ・
SS ・
SS ・
FJ ・

セキュリティの話はいつも参考になります。

・テーマ

合計

イベントを知ったきっかけ
SS研メールサービス
SS研Webサイト

新しい切り口で参考になった。

SS研facebook
SS研郵送物(SS研だより）
SS研以外の学会・研究会等のメールサービス

普段は聞けない話がきけてよかった。
改めて誰もが、どこでも直面する問題として「セキュリティ」「リスク」を再認識しました。

現状を知る、という点では非常に良いと感じたが、セキュリティ対策で効果的なものがあればもう少し具
体的に知りたいと感じた。

SS研会員
会員外
賛助会員

テーマ的にも統一感があってよかったと思う。時間もほどよいと思った。

知人からの紹介

今求められる新たなセキュリティ対策
－訓練と保険－
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FJ ・
FJ ・
FJ ・

FJ ・ 情報セキュリティ対策における保険のあり方には、なかなか聞けない話であり参考となった。（異種な内
容であった）

具体的なテーマが多かったので面白かった。
様々な切り口の講演があり、大変勉強になった。

最近話題になっているセキュリティ問題の防止策がわかりやすく説明されており大変参考になった。



２．印象に残った講演

【コメント】　※ 補足： [ ]内のNo.は講演No.（発表順）。
CS[3]

SS[4]

SS[4]

SS[2]

SS[1]

会員外 [2]

SS[1][3]

SS[2]

FJ[3]

FJ[4]

FJ[1]

FJ[4]

FJ[2]

FJ[3] 大学がISMSを取得する事によるメリットが分かりやすく説明されており、納得できたため。

心理系からのアプローチが示唆に富んでいて参考になった。

クラウド時代に今正に必要と思うため。

普段聞けない様な話だったので新鮮でした。

これからの日本でも重要になるだろう。

私の知らないセキュリティソフトが紹介されており、勉強になった。

大学院での私自身の研究テーマと似た部分があったため。

セキュリティへの心理、行動特性面のアプローチが興味深かったです。
初めて聞く内容、かつ専門的でとても有益だった。

具体的にいろいろ聞けて良かった。
情報セキュリティ教育を行う際、よいきっかけの話題になりそう。

技術的な部分だけでなく、事前・事後を含めた対応のあり方について勉強になった。海外の動向なども知
ることができてよかった。

ISMSにはあまり興味がなかったが、身を守ると非常に有用であると感じた。

具体性があり、即日出来る事を最新の状況とともに伝えていただきました。

[1]最近のセキュリティ

事件から学ぶこと, 6, 

16%

[2]人間系からのセ

キュリティ対策アプ

ローチ, 10, 26%

[3]マネジメントシステ

ムの情報セキュリティ

版がもたらすもの, 7, 

18%

[4]情報セキュリティ対

策における保険のあ

り方, 15, 40%
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３．クリッカーの利用について
SS ・

会員外 ・
SS ・
SS ・
SS ・

会員外 ・
SS ・

会員外 ・
SS ・
FJ ・
FJ ・
FJ ・
FJ ・
FJ ・

FJ ・

FJ ・
FJ ・

４．企画や運営について
SS ・
SS ・
SS ・
FJ ・

５．今後取り上げて欲しいテーマ

合計 SS研会員 会員外 賛助会員

1 8 7 1 0
2 8 4 1 3
3 8 5 1 2
4 6 3 0 3
5 6 4 2 0
6 5 1 0 4
7 5 3 2 0
8 5 3 2 0
9 5 5 0 0
10 5 4 1 0

＜その他のキーワード＞
SS ・

会員外 ・
SS ・

SS ・
SS ・
SS ・
FJ ・
FJ ・

大変良かった。

SDNの使用事例紹介
技術解説、導入ノウハウ

100Gネットワーク

SNS(Facebook、Twitterの利活用)

非常に重要でありながら通常見過ごしがちな点を話題とし、各方面からの講演で勉強になりました。

法律関係(個人情報、知的財産権保護(著作権他))

操作が簡単で使いやすい。

講演者の一方的な話だけでなく講演者も参加が出来、とても良い（飽きない）。どんどん取り入れていくべ
き。主催者側がデバイスを用意できると良い（開催人数にもよるが）。

テーマ名

参考になりました
大変に参考になりました。今後も機会があれば参加したいです。
会場でインターネットアクセスはあったのでしょうか？

会場で使える無線ＬＡＮが必要です。
未使用

事例紹介、導入ノウハウ等
クラウド利用におけるトラブルシューティングなど実践的な話を取り上げて欲しい

SDN/OpenFlow
BYOD(Bring Your Own Device)
ログ監視/解析

ネットワークインフラ(光、テラビット級スーパーネットワーク)
検疫ネットワーク

クラウド技術
アウトソーシング

仮想化技術

簡単操作でとても良い。有効なツールだと感じる。

参加者の考え（意見）がわかり、とてもよい。
発表の後半にも入れたほうが良いと思いました。
浸透してきていて、違和感がなくなりました。
リアルタイムな投票結果が見られるので、挙手よりも結果が視覚的に見やすく良かった。

LOP,　オープンデータ

参加により、より身近な問題として捉えられる点で良い。
使いやすい。使ってみたい。

今回は良い前例だと思います

静脈認証

適切に使われていたと思う。母数がある程度分かると尚良いと思った。
よかった。
時々、返事が遅いことがあるが、手元機器からのネットワークの問題かも。
講演者とコミュニケーションツールとして、とても便利だと思った。

インタラクティブで各セキュリティの問題に対して当事者意識が持てた。アクセスキーが画面で少々見づ
らかったので、大きめに映してもらえると有りがたい。


